Tema ypoka: IIyremecreue B crpany matemMaTuku.(1 Kiacc)

He.]'lb YPOKA: [TO3HAKOMHUTL C IIPABHUJIOM IICPECTAHOBKHU CIara€MbIX, HAYyUHUTb
MMPUMCHATD IIPABUJIO IICPCCTAHOBKH CJIAraCMbIX HaA IIPAKTHUKC, 3aKPCIINTD
HN3Y4YCHHBIC CJIy4dau CJIIOKCHUA U BbIYUTAHUSA; PaA3BUBATb BBIYHMCIUTCIBHBIC
HaBbIKH, BHUMAHUC, IIaMsATh, YMCHHC AaBaThb TOJIHBIN U HpaBHHBHBIﬁ OTBCT Ha
MOCTaBJICHHBIN BOIIPOC, JIIO603HaTeJ'II)HOCTI); BOCIIUTHIBATH ITO3UTUBHOC
OTHOIICHHUC K YPOKaAM MAaTCMATUKH.

d®opmupoBatb YY/:

— JIn4HOCTHBIE: CIOCOOHOCTH K CAMOOLIEHKE Ha OCHOBE KPUTEPHS YCIIECIIHOCTH
y4eOHOM AESITENbHOCTH.

— PerynsituBnbie YV /I: ymeHnue onpenensaTs U GOpMyIHpOBATh LIETh HA YPOKE C
ITIOMOIIBIO YUUTENS; IPOTOBAPUBATH ITOCIEA0BATEIBHOCTD IEUCTBUN HA YPOKE;
paboTaTh MO KOJJIEKTUBHO COCTABJIEHHOMY IIJIaHY; OLIEHUBATh MPAaBHUIIBHOCTh
BBITIOJIHEHUS IEUCTBUS; INIAHUPOBATH CBOE JEUCTBUE B COOTBETCTBHH C
MOCTaBJICHHOM 3aj1a4€ii; BHOCUTh HEOOXOAUMBIE KOPPEKTUBBI B ACHCTBHE MOCIIE
€ro 3aBEpILIEHUS Ha OCHOBE €ro OLIEHKHU U YUE€Ta XapakTepa CAEIaHHbIX OUIMOO0K;
BBICKA3bIBATh CBOE IIPEATIONIOKEHHUE.

— Kommynukatuubie YV /[: ymeHue opopMIIsiTe CBOM MBICIIU B YCTHOM
¢dbopMe; ciylIaTh 1 HOHUMATh PEUYb APYTUX; COBMECTHO JOTOBAPUBATHCA O
IpaBUJIaX MOBEJCHUS U OOIEHUS B COBMECTHOM JIEATEIbHOCTH.

— I[lo3naBareabHbie YV /[: yMEeHHUE OPUEHTUPOBATHCS B CBOEH CUCTEME
3HAHUU: OTIMYATh HOBOE OT Y>K€ M3BECTHOI'O C TIOMOIIBIO YUUTENS; JOOBIBATH
HOBBIE 3HAHUS: HAXOAUTh OTBETHI HA BOIIPOCHI, UCIIONIb3Yys YU€OHUK, CBOM
YKU3HEHHBINA OMBIT M UH(POPMAIIHIO, TOTYYEHHYIO Ha YPOKE.

Oo0opyaoBanue: MyJIbTUMEIUUHBIA IPOEKTOP, SKPaH, KAPTOUKH C 3aJa4aMH B
CTUXAaX, pa3AaTOYHBIA CUETHBIN MaTepual (1Mo 2 TpeyroiabHUKa U 1o 3 KBajpara Ha
KQKJIOTO YYallerocs), KapTOUKH C IPUMEPaMH Ha KaXJA0ro y4YeHHUKa.

Tun ypoka: KOMOMHUPOBAHHBIN.
Xoa ypoka
I[.Opranu3anuOHHBIA MOMEHT.

CeroHsi Ha ypoKe MbI C BAMH OTIPABJISIEMCS B IYTEIIECTBUE B CTPAHY
MatemaTuku. [IpoBepbTe TOTOBHI JIM BbI K HEMY. Y Bac Ha mapTax J0JKHA ObITh
pyuKa, KapaHail IpoCTou, TuHEeHKa, TeTpaab, yaeOHuk. ['otossl! B myTs! Caaiia.

. AkTyanu3sanusi 3HAHUIA.

[IepBblii rOpOJ, KOTOPBIK MBI TOCETUM Ha3biBaeTcs «Cocuurau — Ka». XKurenn
ATOTO ropoja JIIOOST BCE CUMTATh U PEIIaTh 3a1a4KU B CTUXax. BOT 1 MblI ¢ BaMu
IIOpEeIIaeM 3a/1a4u B CTUXAX.



3aoauu 6 cmuxax. (paboma ¢ KApmMoukamiL)

a) Caaiia.

[1a1h romyOeit Ha KPBIITY CEeu.

JIBa enie K HUM MPUIIETENH.

OTtBeuaiiTe OBICTPO, CMENO,

CxounbKko Beex ux npuiereno? (5+2=7)

0) Caaiin.

Cemb MaItOCEHbKUX KOTHIT,

UYto naroT UM — BCE €AAT.

A OJUH - CMETaHbI IPOCHUT.

CxonbKo ke KOTATOK? (7+1=8)

B) Caamn.

[IIecTp KOCTOYEK U3 KyXHU

[[Tapuk mpuTanmmi.

JIBe camMble OObIIKE IPYTY MOJAPHIL.
Cocunraiite nockopei: ckoapko y [lapuka
Ocrasock kocteit? (6-2=4).

Mononust!!!

r) Caaiin

A Temeps MBI MocYUTaeM. (paboTa B TETPaIn)
Haiinute npomnymieHHbIE YUCia U 3alUIIATE UX B TETPaJlb. A TeNEphb NPOBEPHTE Yy
KOTO MoJTyumniachk Takas 3amuch (6,7,0,5,4). CKoJIbKO BCEro Yncel y Bac 3alucano?
(5). Burid

- BbI oTiimuHO CIIPpaBUINCH C 3aJlaHUAMMU.



A Temnepb Bce Ha OOPT caMOJIETa, U MbI OTIIPABISIEMCS B CIEAYIOIIUN TOPOJI, a
Ha3bIBAaeTCs OH «3araaail — ka». JKutenu 3Toro ropojia Jr00sT 3arafblBaTh
3arajgku. BOoT 1 BaMm OHHM 3arajajy 3arajixy.

a) Caaiin.

PaccraBpTe 00Maka ¢ 9nciaMu 1Mo MOPSIKY, M BBl CMOXKETE MPOYUTATh 3araJIKy U
pasranath e€. (Pabora ¢ kapToukamu).

Momoaust!

A Teneps JIETUM B ropoj 1o Ha3BaHueM «CpaBHHBail — Kay». JKuTenu 3Toro
ropoja Jito0sAT CpaBHUBATh yncia. 1 BaM OHUM IpeuiaratoT CpaBHUTh YHCIIA.

Monoaupsl! U ¢ 3TiM 3a1aHuEM BbI CIIPABUIIUCh.
Teneppb MbI oTIIpaBisieMcs B cieayrommii ropoa. HaseiBaercst on « Arpan — ka».

Xurenu sToro ropojia 1to0AT urpate. BoT 1 ¢ BaMu OHU pelIwId NOUrpaTh U
3arajaTh BaM peOychl. Pasramaiite peOychl.

Mononust! OTIMYHO CIpaBUIIUCH € 3a1aHUEM. A TENepb CKOPEU JIETUM B
CJIEYIOIIUN TOPOL.

II1. CamoonpenesieHne K 1esiTeJIbHOCTH.

Me1 coBepmiaeM nocagky B ropoae «OTkpsiBail — Ka». JKutenu 31oro ropoja
00T AenaTh pa3Hble OTKPbITUA. OJUH U3 KUTENEH 3TOr0 TOpojia Hall 100pbIi
3HaKOMbI Bunuu — [1yx.

OH HaM mpenJararoT cliejlaTb BaXKHOE OTKPBITHE.
Caaiin.

Ho Bunnu-Ilyx He X04eT cpa3y BaMm BCE pacKpbIBaTh. A IIpeasiaraeT BaM HEMHOTO
nopaboTath roioBoi. PaccMoTpute nanHbie MmaTemaTudeckue 3amnucu. Ha kakue
JIBE TPYIIIbI KX MOKHO Pa3aeiuTh? (CyMMBbI U pa3HOCTH).

Paboma 6 mempaou.

A Kak Ha3bIBAIOTCS KOMIIOHEHTHI PU CJIOKEHUU? 3aMUIINATE 3TU CYMMBbI B TETPAJlb
Y1 HaWuTe UX 3HaUYCHHE.

442= 2+4=

3+2= 2+3=



S+4= 4+5=
[ToMeHnstiiTech B mapax T€TpajgKamMu U MPOBEPHTE PaOOTHI.

BcranbpTe, y Koro 6e3ommbounas padota. Monomaisl! OcranbHbie — OyIbTe
BHUMATEJIbHBI!

[TocMoTpuTe Ha ipuMepbl. UTo BeI 3ameTiuin? (B mepBoM 1 BO BTOPOM CTOJIOUKE
OTBETHI IOXOXKHU. )

Uro emé obmiero y atux Beipaxenuit? (Cnaraemsie).

CerogHs Ha ypoke Mbl OyJ1eM ¢ BaMU MCCIIE0BATEISIMU U CAEJIaeM HayqyHOE
OTKpPBITHE.

N B 3ToM Ham nomosxkeT Bunnu-Ilyx. OH npegmnaraet BaMm cieayromniee 3aaHue.
IV. PaboTa no Teme ypoka.

1. Ilpakmuueckaa padoma.

[Tonoxute Ha mapTy ciieBa 2 TPEYTrOJIbHUKA.

A crmpaBa oJIOKuUTE 3 KBaapara.

Ckonbko Bcero duryp? (5).

Kaxk nonxyuunu yucno 5? (K 2 npubaBuiu 3).

Kak 3anummem cymmy? (2+3=5). (Bewaro kapmouxy ¢ npumepom Ha 00CKY)
Kak naspiBaetcs yucio 2 npu cioxenuu? (IlepBoe ciaraemoe).

Kaxk Ha3zweiBaetcs uncio 3 npu cinoxenuu? (Bropoe cinaraemoe).

Kaxk HazpiBaercs unciio 5? (3Hau€HHE CYMMBI).

A Tenepb NOMEHSIUTE PUTYPBI MECTAMH.

CrneBa nosioxute 3 KBajipara, a cripaBa — 2 TpeyrojibHUKA.

Cxonbko Bcero guryp? (5).

Kaxk nonyuunu yucno 5? (K 3 npubaBuiu 2).

Kak 3anuiem cymmy? (3+2=5). (Bewaro kapmouxy ¢ npumepom Ha 00cKy)



Kak teneps Ha3biBatoTcs uncia? (3 — nepBoe ciaraeMoe, 2 — BTOpoe ciaaraeMoe, 5
— 3HaYEHUE CyMMBI).

Yrto npousonwno co cnaraeMbiMu? ( OHM NOMEHSIIIUCHh MECTaMU )
N3menunock a1 3Ha4eHrue CyMMBI TTOCJIe TIepecTaHOBKY ciaraeMbix? (Her)

Kakoit moxeM cnenats BbiBOA? (OT mepecTaHOBKHM CJIaraeMbIX 3HAUeHH e
CYMMBbI He U3MEHWJIACH.)

P€6}ITa, MBI CACJIAJIM OUYCHBb Ba’>KHOC OTKpLITI/Ie!

3aer11J1eHne IIpaBMJIa O IICPECTAHOBKE CJ1aracMbIX.

Caaiin.

a) CkoJIbKO 00€e3bsiH BBIIUIO HA TOJISHY? (1) A CKOJIBKO Ha BCTPEYY BBIIILIO
mbermat? (3) CocraBbre cyMMy K ciaiy. (1+3=4)

Uro Teneps npousonuio? (1 06e3bsHa U 3 MBIIIKA TOMEHSJIUCh MECTaMU)
Kakyto cymmy Teneps coctaBum? (3+1=4)

CpaBnauTte 3T cyMMBI. UT0-TO m3MeHmIoch? (OT nmepecTaHOBKH ClIaraéMbIX CyMMa
HE MCHSETCS)

0) CKxoJIbKO TUIBIBET AeNb(PUHOB? (4)

CxosbKo Aenb(UHOB IUIBIBET UM Ha BcTpeuy? (3)

CocraBbTe cymMMYy K ciaiiny. (4+3=7)

Yro teneps npousonuio? (3 aenpduna u 4 neapGuHa TOMEHSIIMCh MECTAMU)
Kakyto cymmy teneps cocraBum? (3+4=7)

CpaBHure 3t cyMMbl. YT0-TO n3MeHmI0ch? (OT MepecTaHOBKY ClIaraéMbIX cymMMma
HE MEHAETCS)

B) Paccmotpure dumky nomuHo. Kakyro MaTeMaTHUECKYIO 3alIUCh MOXKHO K HEl
COCTaBUTh. (5+2=7). A emeé KaKyro MaTEMaTHYECKYIO 3alIUCh Mbl COCTaBUM
UCIIOJIb3Ys MaTEMAaTUUECKOE MPABUII0, KOTOPOE MbI C BaMH OTKpbLIU? (2+5=7)

V. ®u3KyJIbTMHHYTKA.

Pa3 — MNOAHATHCS, IOTAHYTBHCA.



JIBa — COTHYTBCS, pa30THYThCSI.
Tpu — B 1atomm TpU XJIONKA,
['0510BOYO TP KHBKA.

Ha yetbIpe — pyku mmupe,

[1aTh — pykamu oMaxars,
[llecTp — 3a mapTy TUXO CECTh.
VI. 3akpenieHue U3y4eHHOIO.

Pabora nmo yueOHHUKY.
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VII. Uror ypoka.

UYto HOBOrO y3Hamu Ha ypoke? Kakoe oTkpbITHE mOMOT HaM cieniath Bunan-11yx?
C kakuM npaBWIOM NO3HAKOMIIIMCH? UTO MPOU30MUIET, €CIIU TOMEHSATh MECTAMU

ciaraemeie?

MpI 1 B 1anpHEHIIEM C BaMU OyJIEM YUYUThCSI IPUMEHSTh 3TO IPABUIIO Ha
IIPAKTHKE.



